

On page 1280 in our article in [Current Science in 2011](#) we state:

Discussion

We show that earthquakes in central India in the past few centuries have frequently shaken the Jaitapur region with intensity VI ($\approx 0.1 g$) and a statistical analysis suggests that intensity VII shaking is not an unreasonable expectation, although it has not been recorded directly. These low levels of shaking result from earthquakes at moderate distances from Jaitapur.

A published correction to an typographical error on Page 1275 that appears in [Current Science in 2012](#) is reproduced below:

Correction

Historical and future seismicity near Jaitapur, India

Roger Bilham and Vinod K. Gaur

[[Curr. Sci., 2011, 101, 1275–1281](#)]

On page 1275, para 2, line 24, we inadvertently summarize our findings as:

‘Indeed Jaitapur has frequently experienced intensity VII shaking from such earthquakes.’

The sentence should read as:

‘Indeed, Jaitapur has frequently experienced intensity V and occasional intensity VI shaking from such earthquakes.’